

拾荒老汉救养弃婴 网友十年跟踪拍摄

因连续10年跟踪拍摄拾荒老汉救养弃婴的照片，网友“秋江月”被媒体大篇幅报道。这个“秋江月”，在现实生活中还拥有河南省鹿邑县委机关公务人员的身份，他就是闫广君——一个有着12年网龄的“老网民”。他以平均每年近200幅的摄影作品名动网络，所关注的大部分为社会基层群体，他拍的照片一度成为最感动中国的系列图片。



曾经的文学青年

闫广君是谁？很多人恐怕一时难以想起来，但他的网名——“秋江月”和“无关时政”却在网上小有名气。他写过如下帖子并在网上产生过不小的轰动：他连续10年拍摄周口鹿邑一个拾荒老汉收养弃婴小金芝的故事，其中一张照片被评为“2007年最感动中国的系列图片”之一；他拍摄的一个叫李转的小女孩辞世前被社会各界关爱的经历被各大网站广泛转载，引来全国各地的爱心如潮；他以《谁能帮我们死去》为题，文图并茂地讲述了一个鹿邑孟氏兄弟瘫痪在床、连自杀的能力都没有的故事，捐助活动持续半年之久……

闫广君以前是个文学青年，是当年鹿邑中学生习作刊物《红杏报》的骨干作者之一，在1993年大学毕业后做企业文秘工作不到3个月，就被借调到鹿邑县人民广播电台做编辑记者。后来他用全部

的稿费——480元，购买了自己的第一部海鸥DF2相机，开始学习摄影。

梦想当名大报记者

这个时候的闫广君，“最大的梦想”是当一名京城大报的记者。

闫广君在鹿邑做了6年零8个月的县领导文字秘书，他的第一次触网得益于这次“秘书生涯”。1997年，闫广君多了一项新工作——每天去电脑上查询气象信息。从这个时候开始，闫广君开始混迹于周口当地的“三川BBS”和“鹿邑在线”。

2003年，已在太清宫镇副镇长岗位上干了1年零10个月的闫广君还是一门心思想当记者，在已经同用人单位——北京某电视台谈好了薪酬时，非典暴发了，他只好回来继续当副镇长。

利用网络帮助他人

与记者职业作别的闫广

君后来才发现，网络，其实也可以实现自己的梦想。

闫广君第一次使用网络力量帮助他人是他从北京回来后不久，在他当副镇长的太清宫镇有个陈楼村，村里有个姓杨的孤寡老太太，生活贫困，种地没钱，闫广君将这一情况以图片的形式发到网上后，随即有网友捐钱帮她买种子和化肥，还有网友专程从北京寄来全聚德烤鸭。

从此，闫广君开始用“秋江月”和“无关时政”两个网名在网上发表关注弱势群体生存状况的帖子。闫广君每年有200多篇摄影作品被传统媒体和网络媒体采用，一名摄影家评价他的照片说：“拍摄技巧尽管不是尽善尽美，但是他的视角是专业影像工作者难以掌握的，因为他拍摄的是身边最真实的风景。”

闫广君说，他还要继续关注身边的人，永远以平视的角度去拍摄他们。

据《东方今报》

色影无忌

电动车绑“液化气瓶”防盗

“笑死人，防盗方式武装成这样了！”近日，一篇题为《强悍的防盗方法》的帖子在红网论坛等网上热传，帖子附带一张照片显示为两辆电动车，在马路边停靠，分别被锁到液化气瓶模样的两个绿色罐子上，激起网友争论。

“液化气蛮危险，小偷偷盗需谨慎！”有网友如此善良地提醒，也把更多的赞扬送给了电动车车主，“道高一尺，魔高一丈，车主情急之下出这么狠的招，也亏他们想得出，让警察也好难做人啊”“真是创意无穷，难道不怕出事连自己也给炸飞了吗？”

当然，这种直接指认是液化气瓶的说法遭到了许多网友的反对，称那并不是液化气瓶，“明显是空调维修工的车子，那个瓶子是装制冷剂的，加到空调里用的，由于用户不需要加，而且那家伙又很重，又不想带走，又怕丢。好像我以前就这么干过！”

抛开这种争议，还有网友晒自身经历证明再怎么强大的防盗都不大好使唤，“我们这里偷车的是开改装的小面包车，停过来，打开面包车的后门，几个一抬，摩托车就上了面包车开走。这样锁，也是白搭，搬到远处慢慢就给你撬开了。”

综合



网络红人

“90后”女孩裸背“爱国”

国庆60周年前夕，网上处处涌动着另类爱国热潮。继百语吟诵爱国诗歌《我爱我的祖国》、视频热播天安门版发型、网友创作许仙和白娘子深情对唱“爱祖国”视频之后，近日，一名被众网民封为“吉庆MM”的90后女孩，用“裸背”展示数幅寓意祖国光辉成就的彩画，仅数小时论坛的点击率逾二十多万。网民对此事件褒贬不一，并称之为“裸背门”。

从帖子中可以了解到，“吉庆MM”此举是为参加“吉庆华诞，中国当红——我心目中的十大吉庆时刻评选活动”，自导自演制作的背部彩绘作品。该女孩为了能够体现“吉庆华诞，中国当红”的主题，全裸美背，彩绘创作了“中国吉庆上河图”，其中包括“开国大典”、“第一颗原子弹”、“东方红卫星”等八幅展现祖国成就的“裸背图”。

该女孩称，“90后，很多人都给我们安上‘非主流’，这次我用富有艺术的创意表达，就是想把它作为90后的爱国主张，其实我们也很主流”。

此帖在天涯一出，随即引来网友的强烈关注。记者发现，与众多“网络门”的色情、暴力不同，“吉庆MM”的举动被多数网民认为是无可厚非的爱国行为。也有部分网友认为“吉



庆MM”是一个造作行为，不值得一提。在网络帖的回复中已泾渭分明地出现了“挺背派”和“踩背派”两派。

教育界人士表示，“90后”对祖国成就的理解，在当前的舆论环境中，更具代表性，他们希望用自己的创意表达对祖国生日的祝福，这无可厚非，因此对他们的创意行为表示尊重和理解。

据《信息时报》



“90后”女孩创作的背部彩绘

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

快来抢！圈圈购促销送好礼

今年国庆长假，圈圈商城(mall.dsqq.cn)为你准备了丰富的商品，票券类满200元，商品类满99元，南京市内免费送货！即日起至10月10日，圈圈购全场买满100元即送精美礼品一份，满300元送价值50元欢乐谷儿童摄影一张。心动了吧，赶快登录圈圈购商城(mall.dsqq.cn)或者拨打热线96060把特惠商品抢回家。

实惠礼品

节日送礼不用愁

即日起至10月10日，圈圈购明星产品龙马舒适型足浴盆促销，市场价698元，圈购价298元，还赠送100包足浴剂。另有欧姆龙血压计低至8折，东芝智能电饭煲4升388元，秦邦吉品草鸡蛋一直是圈圈购的明星产品。“草鸡蛋营养高，网上订购很方便，比菜市场买的还便宜。”现在圈圈购推出草鸡蛋年卡，540元获600枚草鸡蛋，分12个月提取，每月提取50枚。每月10日免费送货上门。让你一年都有新鲜的草鸡蛋吃！更让人惊喜的是，现在购买年卡，在首月赠送约3斤重，价值50元的农家老母鸡一只(光鸡)！过节送礼，一张鸡蛋年卡，经济实惠有新意！

吃喝玩乐

有券在手更实惠

十一长假，不要忘记到圈圈购(mall.dsqq.cn)“吃喝玩乐折扣券专区”来挑选美食甜点餐券、各家影院的电影兑换券、无敌票，相当劲爆的优惠价格，让吃喝玩乐一票轻松搞定！

28元可以吃到一顿自助餐，含十余种烤肉，200余种中西菜肴，这样的价位您相信吗？不用怀疑，圈圈购推出的里约人巴西烤肉餐券就是这样的便宜。午餐28元，晚餐37元！以28元超低价品尝丰富的美食，在南京城估计都找不

到第二家吧！除了里约人餐券外，圈圈购还有法派铁板烧、韩山城、巴贝拉、百特喜、莎莉文、克里斯汀、来伊份等知名餐厅、蛋糕房的餐券和抵用券。20元面值的克莉丝汀现金抵用券只要16元；8折价位即可在巴贝拉西餐厅享受美味；法派铁板烧中餐券70元/位，晚餐券100元/位，提供铁板大虾、香煎牛仔骨、法式焗蜗牛、法式羊小排、特色扇贝、菲力牛排等百余种菜肴，红酒、咖啡、啤酒、甜品、清酒、饮料等无限畅饮！提醒网友，德基和万达的无敌券看《建国大业》是不用加钱的哦！

旅游超市

带你玩转黄金周

对于喜欢旅游的人来说，8天长假是最宝贵的一次出行机会！圈圈购旅游超市精选近百条经典出游线路，一步到位的劲爆价格，从一日游到四日游产品应有尽有，受到市民的热捧，通过拨打84783555咨询线路行程和报名的市民每天都数以百计。213元即可畅游上海欢乐谷，乌镇西湖经典二日游343元饱览水乡美景……年轻人首选的炙热线路如方特世界、常州恐龙园、苏州乐园等每日前来报名的人络绎不绝。刘鑫雯 汤培清

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网携手肯德基 寻找“虾米族”

“虾米族”特指在经济危机下诞生的全新族群，是在小空间里能玩出大生活的达人们，面对房价高攀、工资不涨等不利条件，他们的生活依然有滋有味。

生活里的“虾米族”在我们身边随处可见，能把学生宿舍改装成单身小公寓的“虾米”，一个旅行背包就能行走天下的“虾米”，能把小衣柜改装成超大收纳容量的“虾米”……

都市圈圈网、肯德基联手发出“搜索令”，寻找我们身边的“虾米族”。网友可以

现代红娘 (www.dsqq.cn)

小伙打电话回家报喜：我找到女朋友了 中秋将至，现代红娘会员倍增

临近中秋国庆，单身朋友们想找到Ta回家团圆的愿望也越来越强烈了。据统计，这两天，现代快报现代红娘报名的人数翻了一番，且多为白领阶层。都市圈圈网(love.dsqq.cn)交友区也异常活跃。网友zyg1234表示，快报现代红娘入会程序严格，报纸、网络信息互动，见面会、个性化兴趣交友、专场活动等服务形式新颖，各种免费服务体现了公益性，值得信赖。

在一家知名IT企业做软件工程师的小吴，今年28岁，老家在苏州，研究生毕业后就留在南京工作。小吴说单位有

同事在参加快报现代红娘活动时交到了两三个好朋友，其中一个已经开始单独行动啦！以前经常听到一些上当受骗的负面新闻，一直不敢涉足交友活动。现在身边人尝到了甜头，自己也觉得现代红娘把关严格，会员的素质普遍较高，符合自己交友的要求，想来体验体验。没想到只参加了一次见面会就与一个女孩有了感觉。“以前一到放假要回家我就犯怵！父母催得紧呢！”小吴告诉工作人员：“以前我总以车票不好买为借口，现在动车一趟一趟，想不回家都不成了！现在好了，我成为了现代

红娘的会员，我打电话回家和父母说了，他们都很高兴，让我早点带女孩回家让他们看看。”

如果您想免费报名成为现代红娘的会员，请拨打24小时热线96060，也可以直接到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心报名。(报名时请携带本人身份证件、学历证明、单身证明、生活照、证件照各一张)

乐媛

现代交友俱乐部

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

家居商城 诚招橱柜商

昨日登出《900元订单竟是零利润》稿件后，顾客、商家的咨询电话此起彼伏。目前，家居商城还处在创设初期，招商工作正陆续展开，顾客也提出了不少建设性意见。

昨天上午，首先打进电话的是网友顾先生，他说打算明年和女友结婚，所以最近在装修房子，目前正考虑橱柜等设施，看到圈圈家居商城居然还有零利润的产品，就上网来看看了。无独有偶，圈圈工作人员昨日下午接到南京某橱柜公司电话，公司总经理魏先生想加盟家居频道。在交谈中，工作人员知道魏先生自己创立并生产品牌橱柜、衣帽间、卫浴设施，在红太阳和石林卖场都有店面。

圈圈工作人员告知魏先生，产品进商城前需要查看营业执照，还要检查产品质量，并对顾客进行售后回访。虽然这么多门槛，魏先生却连连表示就是看中圈圈家居商城的严谨，才想着加盟的。为了满足像顾先生一样的网友装修需求，家居商城工作人员近期将与橱柜公司洽谈，查验产品质量，以便尽快上架销售。

另外，如果您是橱柜厂家或是销售商，如果您的产品想开拓网上销售模式，均可来电报名加盟都市圈圈网上家居商城，详情请拨打招商热线：025-84783469或招商咨询QQ:965822516。文佳